

调查同意书（Polaris项目） - BRANY IRB研究ID A21-064

Polaris（北极星）正在进行一项题为全国幸存者项目的研究。Polaris为全国性的反人口贩卖组织，致力于消除美国的强迫劳动和性剥削。本项研究的目的是了解幸存者的经历，以及他们对影响到他们脱离剥削环境后谋生和发展的能力的各个组织、政策和资源的看法。我们请您考虑加入这项研究，因为您是经历过此类剥削行为的幸存者。我们大约会在全美募集700人参加本项研究。

本环节的研究为线上或电话调查。如果您同意参加这一环节的研究，您将需花费大约25~45分钟的时间来自主作答（在线），也可以选择通过电话由研究小组的人员为您阅读问题进行回答。如果你选择通过电话参与，采访者会在通话过程中收集你的答案，谈话内容不会被录音。

本次调查的问题围绕曾经历过强迫劳动或商业性剥削者的需求和经历展开，也会涉及到他们对他们服务的各个系统的看法和体验。答案不分对错，由您决定是否愿意参与。您可以选择跳过某个问题，也可以随时终止调查，不会受到任何惩罚或负面影响。

我们明白，关于您所受剥削的讨论可能会令您感到难过，可能会为您带来焦虑。我们注重您的安全和健康。我们将提供一份包含救助方信息的传单，以便您在完成问卷调查后寻求帮助和支持。您如果需要长期的帮助，7x24的人口贩卖热线可以帮助您接通服务机构（电话：888-737-7888；短信息：BEFREE 233733）。

我们收集到的信息将仅用于研究目的，我们会尽一切努力对您的个人信息保密。本项研究受美国国家卫生研究院保密证书的保护。也就是说，除您明确要求外，研究人员不会在任何联邦、州或地方的民事、刑事、行政、立法或其他行动、诉讼或程序中披露或使用可能涉及您的身份的信息，不排除法院传票要求的情况。此外，研究小组已签署保密协议，作为我们对所有个人身份信息严格保密所做出的承诺。尽管具备此类保障措施，您的信息仍有可能无意中与他人分享。一旦发生此类情况，我们会尽快通知您。

保密承诺不包括遭到忽略或危险处境中意图伤害他人或伤害自己的儿童或老人的具体信息。我们不会直接询问您此类问题。但是，如果您在电话访谈中分享了这些信息，我们有义务向相关部门报告此类信息。需要报告时，我们会在报告前直接明确地告诉您。

我们不会在问卷中询问您的姓名，也不会将您的姓名或关于您的其他信息与您讲述的内容联系在一起。所有收集到的数据将与您的姓名或其他识别信息分开存储，经过加密后存储在安全的地方。我们对您参与调查进行补偿后，除非您同意Polaris保留您的联系信息以备将来使用，否则我们会在研究结束后销毁您的身份或所有联络信息。

我们不会在任何外部或内部报告中使用的任何名字，所以您所述内容不会与您个人直接关联。

未来，Polaris可能会使用本项研究中收集的信息，对未来全国幸存者研究的不同时期的变化进行比较，不会另外征得您的同意。但本项研究期间收集的数据不会被其他研究人员分发用于研究。

我们不能保证参与本项研究会给您带来什么好处，但我们希望所收集的信息能让像您一样的其他人受益，因为它能根据您的声音和见解改善其他人参与研究的体验。



您无需支付任何费用。即便您选择跳过某些问题或提前结束调查，您也会得到40美元的报酬。我们将为您提供多种接收报酬的方式，让您如数收到报酬。完成调查后的一到两周内您将收到这笔报酬。您选择的接收方式不同，有的可能需要更长时间才能收到。如果您收款遇到问题，请联系LIDS@polarisproject.org。

如果您对本项研究或您的参与还有任何疑问或想了解更多信息，请通过电话(888) 693-1562联系研究小组主任Sara Woldehanna。如果您要表达对本项研究的投诉或担忧，想向社区顾问小组中幸存者集体中的人员提出，则请拨打(888) 693-1576或在线填写表格：<https://pproj.link/nss-gr>。

如果您有任何其他问题或投诉，请拨打(516) 318-6877或通过www.branyirb.com/concerns-about-research联系纽约生物医学研究联盟伦理审查委员会的非研究小组成员。

如有需要，我们可以通过您选择的通信方式、电子邮件或美国邮政邮寄给您一份该同意书的副本，您也可以在全国幸存者研究的[网页](#)上查看。

您同意参与本项研究，并不表示您放弃任何合法权利。您同意参与本项研究，仅代表您已听到或读到有关本项研究的信息，并同意在此时参与研究。本项研究为自愿参与，您有权随时终止参与研究。

您对我与您分享的信息存有任何疑问吗？

您是否有兴趣在此时参与本项研究？

电子同意书为调查的组成部分，口头同意为电话参与者调查的组成部分。

1. 您是否同意根据我们刚才讨论的信息，完成全国幸存者研究的问卷调查？

_____是/否（答案为否则退出调查）

2. 如果您愿意参与调查，您希望如何获得参与调查的报酬？

- 发给您Polaris预付借记卡，在您参与的每个阶段后Polaris向您卡内充值（Polaris更倾向于该付款方式，拿到卡后即可付款，速度最快，但需提供实际的地址）
- 在线支付方式 - PayPal
- 无需实际地址的在线预付礼品卡
- 其他方式--Polaris将与您联系，确保您以其他方式收到报酬。

4. 您是否同意将您的联系信息保存在Polaris的档案中，以便提醒您未来的学习或课程机会或其他福利？您参加本项研究，无需同意将您的信息保存在Polaris的档案中。

_____是/否

